



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
 CAMPUS PORTO NACIONAL
 DIREÇÃO-GERAL

EDITAL N.º 01/2023/PNA/REI/IFTO, DE 19 DE JANEIRO DE 2023

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO DE
PROFESSOR VOLUNTÁRIO - 2023**

RETIFICAÇÃO Nº 1

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PORTO NACIONAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria PNA/REI/IFTO Nº 402/2022, de 19 de dezembro de 2022, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico de 19 de dezembro de 2022, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação nº 1 do Processo Seletivo Simplificado para Ingresso de Professor Voluntário no Campus Porto Nacional, para o ano letivo de 2023**, conforme segue:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 3.1 do Edital, quadro geral de oferta de vagas para os docentes voluntários, **onde se lê:**

Nº da Vaga	Componente	Quant. de vagas	Carga Horária semanal	Turno do curso	Formação exigida
01	Geografia Aplicada ao Meio Ambiente/Curso Técnico em Meio Ambiente	01+CR	6 horas	Integral	Licenciatura em Geografia
02	Avaliação do Ensino e da Aprendizagem/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .
03	Fundamentos e Metodologias para o Ensino de Matemática/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .
04	Filosofia da Educação/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .

1.2. Leia-se:

Nº da Vaga	Componente	Quant. de vagas	Carga Horária semanal	Turno do curso	Formação exigida
01	Geografia Aplicada ao Meio Ambiente/Curso	01+CR	6 horas	Integral	Licenciatura em Geografia ou Bacharelado em Geografia.

	Técnico em Meio Ambiente				
02	Avaliação do Ensino e da Aprendizagem/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .
03	Fundamentos e Metodologias para o Ensino de Matemática/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .
04	Filosofia da Educação/Licenciatura em Pedagogia	01+CR	4 horas	Noturno	Licenciatura em qualquer área + Especialização <i>lato Sensu</i> ou Pós-graduação <i>stricto sensu</i> .

Porto Nacional, 19 de janeiro de 2023

RAIMUNDO GOMES JÚNIOR
Diretor-Geral em *Substituição*



Documento assinado eletronicamente por **Raimundo Gomes Junior, Diretor-Geral Substituto**, em 19/01/2023, às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1864412** e o código CRC **C4166FEF**.

Av. Tocantínia, Loteamento Mãe Dedé, Setor - Jardim América — CEP 77500-000
Porto Nacional/TO — (63) 3142-0865
porto.iftto.edu.br — portonacional@iftto.edu.br

Referência: Processo nº 23337.000967/2023-90

SEI nº 1864412